
ي :لسیارة أطفال تسیر في مسار مستقیمقمنا بالتصویر المتعاقب :التمرین الأول  ل ا ت ل ا ل  و د ج ل ا ي  ف ة  ن و د م ج  ئ ا ت ن ل ا ت  ن ا ك ف  ،
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τ10τ9τ8τ7τ6τ5τ4τ3τ2=0.05τ0 اللحظاتt(s)

0,600,480,390,300,220,160,110,060,030,020,00
x(m)الفواصل 

M3M;5; M7M;9. M ;1;أحسب السرعة اللحظیة في المواضع التالیة : -1
ة-2 د ش ب  س ح Δ;4تغیر السرعة  أ v6Δ v;8vΔ .
؟-3 ج ت ن ت س ت ا  ذ ا م
ھل تحقق مبدأ العطالة؟ لماذا؟-4

يالتمرین  ن ا ث ل علدینا تسجیل : ا ض ا و م لل ر ا م لاق يا ع ا ن ط 23/10/2011الذي وضع في مداره یوم Nilesat 104ص

ا م ك ح  ض و ل م ك ش ل ا ي  τالمقابل، خلال فترات زمنیو متساویة ف

أ) بّیّن أن ھذه الحركة منتظمة .
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ة :    ع ر س ل ا م  ل cm 1(س  616 m/s(

ثم احسب طویلتھ . 1Mجـ)  مثّلْ شعاع التغیّر في السرعة في 

ة . -ب -د) كیف تتحقق بالاعتماد على ما توصلت لھ في السؤال   م ظ ت ن م ة  ك ر ح ل ا ن  أ

ر ا ب ت خ لا لا ا م  و ـ ل ع ل ا ي  ف ل  و لأ ت     (–فیزیائیة ا ع  ك  ر ت ش م ل ا ع  د ج ل ت 1ا ع  م  )ج 

ة : د م ل ة1ا ع ا س
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